CP-AEI-NC8-N3 ROMA

CP-NCS8 : soustraire des petits nombres jusqu’a 10
Activités *** fiche pour les éléves

Prénom

11. Complete.

4 en moins

12.Ecris en utilisant les signes - et =.

13. Dessine des perles bleues dans le sac vide. Il doit y avoir moins de bleues que de
rouges et plus de bleues que de vertes.

a) Combien as-tu dessiné de perles bleues ?

b) Compléte:

8+1=.. 10-1=..
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Prénom

14. Le golter d’anniversaire

Au golter d’anniversaire les enfants mangent des bonbons.

Léo mange 3 bonbons. [/]O — 3 = }

— R J
Maintenant, il reste ........ bonbons.
- 5
(&3 Max mange 2 bonbons. L - = }
Maintenant, il reste ........ bonbons.

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

PP Nora mange 2 bonbons. { s i |

Maintenant, il reste ........ bonbons.

Calcule. Combien de bonbons ont été mangés ?

15. Calcule

9-4=..) [5=6-..) [8-5=..]

4 -,

TN

o

[
oo

|
(0]

I
~
+

AEl OU ATELIERS D’ENTRAINEMENT INDIVIDUALISE-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M. A. GIRODET 2



CP-AEI-NC8-N3 R 0 M A

CP-NCS8 : soustraire des petits nombres jusqu’a 10
Activités *** correction pour I’enseignant

11. Compléte

(a](=]=][=]s]
oo

4 en moins

13. Dessine des perles bleues dans le sac vide. Il doit y avoir moins de bleues que de rouges et plus
de bleues que de vertes.

a) Combien as-tu dessiné de perles bleues ?. 9

Carily a 10 perles rouges et 8 perles vertes.
b) Compléte.

8+1=9 1M0-1=9
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14. Le goQter d’anniversaire
Au golter d’anniversaire les enfants mangent des bonbons.

Léo mange 3 bonbons. { 10 — 3

Maintenant, il reste ... bonbons.

Max mange 2 bonbons. 7 -9

Maintenant, il reste 5 bonbons.

Q Lola mange 1 bonbon. 5 w 1
Maintenant, il reste 4 bonbons.
Nora mange 2 bonbons. 4 — 2

Maintenant, il reste 2 bonbons.

Calcule. Combien de bonbons ont été mangés ?

3+42+1+2 - 8 ,

Peux-tu calculer autrement combien il reste de bonbons ?

10 - 8 =.2 |

15. Calcule.
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